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Contents of the 
packaging 
•	 1 Bamboo Mirror (x1) 
•	 1 magnetic mirror (x3) 
•	 1 USB-C charging cable 
•	 1 instruction manual 

Precautions for use 
 Please read all the instruc-

tions before using your prod-
uct, in particular these few fun-
damental safety instructions. 

 The photographs and other 
product images in these instruc-
tions and on the packaging are 
as accurate as possible but do 
not claim to be a perfect repro-
duction of the product. 

 Warning 
Do not connect or disconnect 
the USB cable with wet hands. 
If the USB cable is damaged, 
it must be replaced by a sim-
ilar USB cable available from 
the supplier or the supplier’s af-
ter-sales department. This device 
can be used by children aged 8 
years and over and by people 
with reduced physical, senso-
ry or mental capacities, or lack 
of experience and knowledge, 
providing they are supervised 

or have been instructed on the 
safe use of the device and un-
derstand the risks involved. Chil-
dren must not be allowed to play 
with the device. Cleaning and 
maintenance by the user must 
not be performed by children 
without supervision. Do not use 
this device if it is not working 
properly, has been dropped on 
the floor, or if it is damaged or 
has fallen into water. Have the 
device looked at and repaired 
at an approved service centre. 
Never use this device in a room 
in which aerosols (sprays) are 
used or in a room in which oxy-
gen is administered. 

 Caution 
Only use this device in accord-
ance with the instructions given 
in this manual. Do not use acces-
sories other than those recom-
mended by LANAFORM or ac-
cessories which are not supplied 
with this device. Never allow an-
ything to fall into and never in-
sert any object into any of the 
openings. Do not allow the de-
vice to come into contact with 
pointed or sharp items. Do not 
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immerse the unit in water or any 
other liquid. Lanaform cannot be 
held liable in the event of acci-
dental damage resulting from 
any use contrary to the instruc-
tions given in these instructions 
for use. Do not place the mirror 
in a position where it could re-
flect the sun, as this could trig-
ger a fire. Do not fully disman-
tle the device. Before cleaning 
the device, make sure that the 
USB cable is properly discon-
nected. Do not wash the entire 
unit with water and do not im-
merse it. Consult the cleaning in-
structions in these instructions 
for use. Do not store the prod-
uct for long periods in a hot or 
humid environment. Do not ad-
just the angle beyond the maxi-
mum adjustment range. Be care-
ful not to have the light too close 
to your eyes in order to prevent 
eye damage when using LED 
lighting. 

Presentation
Thank you for purchasing the LANAFORM 
Bamboo Mirror. Elegant and modern, the 
rechargeable cosmetic stand Bamboo Mir-
ror fits perfectly in your home with its trendy 
bamboo design and black powder finish. 

Benefit from an X1 light mirror with a di-
ameter of 15.5 cm to perform your dai-
ly skincare routine. Its compact magnetic 
mirror with an X3 magnified effect will pro-
vide you with flawless precision for pluck-
ing your eyebrows or perfecting your make-
up! See every part of your face using its 
360° rotation, effortlessly and smoothly.

With custom lighting using long-lasting 
LED bulbs, the Bamboo Mirror has 3 shades 
which can be selected with the touch but-
ton as desired (warm, cool, or natural light). 

Easily transportable with its 2-hour battery 
life, you will be able to move it from your 
bedroom to your bathroom effortlessly.

Description  1
01	 Mirror X1  
02	 LED lamp 
03	 Touch start button - charging indicator 
04	 Removable magnetic X3 

magnified mirror 
05	 Stand base 
06	 USB-C charging port 

Usage environment 
Always place the device on a hard, flat sur-
face inside your home. Keep it away from heat 
sources such as radiators, etc. 

Preparation 
before use 
Remember to fully charge your mirror be-
fore first use. 

This device can be recharged by connecting 
the USB-C cable to a computer or to a USB 
adapter (5V), not supplied. 

In order to fully recharge your device, leave it 
connected to the power for 3 hours. The mirror 
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will be fully charged when the LED charge in-
dicator is green. 

Recommendations for 
power supply via USB
When connecting a device via a computer's 
USB port, make sure that the computer can 
provide the required electrical power. Always 
use USB 3.0 or higher ports, and connect lap-
tops to the mains supply. Otherwise, the de-
vice may not work or may operate with re-
duced performance.

Instructions 
Use
01	 When using for the first time, or if 

the mirror has not been used for a 
long period of time, please charge 
the battery fully before use.  

02	 Press the touch button on the front of 
the mirror to turn on the LED light. 

03	 With the light on, briefly press the touch 
button to change the colour of the light 
or to turn off the light. Order: Cool white 
> Warm white > Natural white > OFF 

04	 Press and hold the button to adjust 
the intensity. The mirror remembers 
the intensity previously used and 

maintains the same brightness 
when switched on again. 

Charging
Connect the USB-C cable included to the back 
of the product to begin charging. 

•	 The charging button is red: 
the device is charging. 

•	 The charging button is green: 
charging is finished. 

•	 When the battery is low, the mir-
ror's LED light becomes less in-
tense. Please charge the product. 

Cleaning 
 Maintenance

•	 Switch off the light using the 
ON/OFF touch button. 

•	 Clean the sides of the mirror with a 
glass cleaner and a soft, damp cloth. 

•	 Do not immerse the mirror in water. 
•	 Never use other liquids or 

abrasive cleaners. 

Storage
Store the device in a cool, dry place out of the 
reach of children, after cleaning and drying. 
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 Troubleshooting
 Problem  Reason  Solution

The brightness is too low Low battery or low 
brightness selection

In case of a low battery, 
please connect the device 
to power with the USB-C 
cable. If you select low 
brightness, please leave 
your finger pressed for a few 
seconds on the touch button 
to adjust the brightness.

If a failure persists, do not attempt 
to repair or open the device your-
self, but return it to the supplier.

Technical data
•	 Name: Bamboo Mirror 
•	 Reference: LA131011 
•	 Weight: 650 g 
•	 Size: 19 x 11 x 32 cm 
•	 Charging voltage: 5.0 V 

 �Waste disposal 
advice 

The packaging consists entirely of environ-
mentally safe materials that can be deposited 
at your local sorting centre to be used as sec-
ondary materials. Cardboard can be placed in 
a paper collection container. Packaging film 
should be taken to your local sorting and re-
cycling centre. 

Once you are no longer using the device, dis-
pose of it in an environmentally-friendly man-
ner and in accordance with legal guidelines. 

Limited warranty 
LANAFORM guarantees that this product will 
be free from any material and workmanship 

defects for a period of two years from the date 
it was purchased, other than as specified below. 

The LANAFORM warranty does not cover dam-
age caused by normal wear and tear of this 
product. In addition, the warranty for this LA-
NAFORM product does not cover any dam-
age caused as a result of misuse or improper 
use, accidents, attaching any unauthorised ac-
cessories, modification of the product or any 
other condition of any kind beyond the con-
trol of LANAFORM. 

LANAFORM shall not be held liable for any type 
of incidental, consequential or special damage. 

All implied warranties of fitness for the prod-
uct are limited to a period of two years from 
the original date of purchase, provided that a 
copy of the proof of purchase can be presented. 

Upon receipt, LANAFORM will repair or re-
place your device, as appropriate, and return 
it to you. A warranty claim can only be made 
through the LANAFORM Service Centre. Any 
maintenance of this product entrusted to any 
person other than the LANAFORM Service 
Centre will cancel this warranty. 
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Contenu du 
packaging 
•	 1 Bamboo Mirror (x1) 
•	 1 miroir aimanté (x3) 
•	 1 câble de chargement USB-C 
•	 1 manuel d’instructions 

Mises en garde 
 Veuillez lire toutes les instruc-

tions avant d’utiliser votre pro-
duit, en particulier ces quelques 
consignes de sécurité fonda-
mentales. 

 Les photographies et autres 
représentations du produit dans 
le présent manuel et sur l’em-
ballage se veulent les plus fi-
dèles possibles mais peuvent 
ne pas assurer une similitude 
parfaite avec le produit. 

 Avertissement
Ne branchez, ni ne débranchez 
le câble USB avec des mains 
mouillées. Si le câble USB est 
endommagé, il doit être rem-
placé par un câble USB similaire 
disponible auprès du fournis-
seur ou de son service après-
vente. Cet appareil peut être 
utilisé par des enfants âgés de 
8 ans et plus et des personnes 
ayant des capacités physiques, 

sensorielles ou mentales ré-
duites ou un manque d'expé-
rience et de connaissances s'ils 
ont reçu une supervision ou des 
instructions concernant l'utilisa-
tion de l'appareil en toute sécu-
rité et comprennent les risques 
encourus. Les enfants ne doivent 
pas jouer avec l'appareil. Le net-
toyage et l'entretien par l'utili-
sateur ne doivent pas être ef-
fectués par des enfants sans 
surveillance. N’utilisez pas cet 
appareil s’il ne fonctionne pas 
correctement, s’il est tombé sur 
le sol, s’il est endommagé ou 
s’il est tombé dans l’eau. Faites 
alors examiner et réparer l’ap-
pareil dans un centre de répara-
tion agréé. N’utilisez jamais cet 
appareil dans une pièce où des 
produits aérosols (sprays) sont 
employés ou dans une pièce 
où de l’oxygène est administré. 

 Prudence
N’utilisez cet appareil que dans 
le cadre du mode d’emploi dé-
crit dans ce manuel. N’utilisez 
pas d’accessoires qui ne soient 
pas recommandés par LANA-
FORM ou qui ne soient pas 
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fournis avec ce produit. Ne lais-
sez jamais rien tomber ou n’insé-
rez aucun objet dans l’une des 
ouvertures. Evitez tout contact 
de l’appareil avec des objets 
pointus ou tranchants. N’immer-
gez pas l’unité dans l’eau ni dans 
tout autre liquide. Lanaform ne 
peut être tenu pour responsable 
en cas de dommage acciden-
tel résultant de toute utilisation 
contraire à celles requises dans 
ce manuel d’utilisation. Ne pla-
cez pas le miroir dans une po-
sition dans laquelle il pourrait 
refléter le soleil, cela pourrait 
déclencher un début d’incendie. 
Ne démontez pas l’appareil dans 
son intégralité. Avant de nettoyer 
l’appareil, assurez-vous que le 
câble USB est bien débranché. 
Ne lavez pas l’unité complète à 
l’eau et ne l’immergez pas, re-
portez-vous aux consignes de 
nettoyage du présent manuel. 
Ne rangez pas le produit pour 
une longue période dans un en-
vironnement chaud ou humide. 
Ne réglez pas l'angle au-delà 
de la plage de réglage maxi-
male. Veillez à ne pas éclairer 

vos yeux trop près de vos yeux 
pour éviter les dommages ocu-
laires lors de l'utilisation des lu-
mières LED. 

Présentation 
Nous vous remercions d’avoir acheté le Bam-
boo Mirror de LANAFORM. Elégant et mo-
derne, le miroir sur pied rechargeable Bam-
boo Mirror s’intègre parfaitement dans votre 
intérieur grâce à son design tendance en bam-
bou et ses finitions en poudre noire. 

Profitez d’un miroir lumineux X1 de 15,5 cm 
de diamètre pour réaliser votre soin quoti-
dien. Son miroir compact magnétique à effet 
grossissant X3 vous offrira une précision ir-
réprochable pour épiler vos sourcils ou par-
faire votre make-up ! Parcourez les moindres 
recoins de votre visage grâce à sa rotation à 
360° sans effort et en toute fluidité.

Doté d’un éclairage sur-mesure grâce à ses 
ampoules LED longue durée, le Bamboo Mir-
ror dispose de 3 teintes à sélectionner via le 
bouton tactile selon vos envies (lumière chaude, 
froide ou naturelle). 

Facilement transportable grâce à ses 2 heures 
d’autonomie, vous pourrez le déplacer de votre 
chambre à votre salle de bain sans inconvénient. 

Description  1 
01	 Miroir X1  
02	 Lampe LED 
03	 Bouton tactile de démarrage – 

indicateur de chargement 
04	 Miroir aimanté amovible X3 
05	 Plateau de support 
06	 Port de chargement USB-C 
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Environnement 
d'utilisation 
Placez toujours l’appareil sur une surface dure 
et plane dans votre intérieur. Eloignez-le des 
sources de chaleur telles que les radiateurs, etc. 

Préparation avant 
utilisation 
Avant la première utilisation, n’oubliez pas de 
charger complètement votre miroir. 

Cet appareil se recharge en branchant le câble 
USB-C à un ordinateur ou à un adaptateur USB 
(5V), non fourni. 

Afin de recharger complètement votre appareil, 
laissez-le relié au courant pendant 3 heures. 
Le miroir sera complètement chargé lorsque 
l’indicateur de charge LED sera vert. 

Recommandations pour 
une alimentation via USB
Lorsque vous connectez un appareil via le port 
USB d’un ordinateur, assurez-vous que celui-ci 
puisse fournir la puissance électrique requise. 
Privilégiez toujours les ports USB 3.0 ou supé-
rieur, et connectez les ordinateurs portables 
à l’alimentation secteur. Dans le cas contraire, 
l’appareil pourrait ne pas fonctionner ou fonc-
tionner avec des performances réduites. 

Instructions 
Utilisation
01	 Lors de la première utilisation ou si le 

miroir n’a pas été utilisé pendant une 
longue période, veuillez charger com-
plètement la batterie avant utilisation.  

02	 Appuyez sur le bouton tactile à l'avant 
du miroir pour allumer la lumière LED. 

03	 Avec la lumière allumée, appuyez 
brièvement sur le bouton tactile pour 
changer la couleur de la lumière ou 
éteindre la lumière. Ordre : Blanc froid 
> Blanc chaud > Blanc naturel > OFF 

04	 Appuyez longuement sur le bouton 
pour régler l’intensité. Le miroir se 
souvient de l’intensité précédemment 
utilisée et maintient la même 
luminosité après avoir été rallumé. 

Chargement
Connectez le câble USB-C inclus à la prise de 
charge à l'arrière du produit pour commen-
cer à charger. 

•	 Le bouton de chargement est rouge : 
l’appareil est en train de charger. 

•	 Le bouton de chargement est 
vert : la charge est terminée. 

•	 Lorsque la batterie est faible, la lu-
mière LED du miroir devient moins in-
tense. Veuillez charger le produit. 

Nettoyage 
 Entretien

•	 Eteignez le halo lumineux à l’aide 
du bouton tactile ON/OFF. 

•	 Nettoyez les faces du miroir à l'aide 
d'un produit de nettoyage pour vitres 
et d'un chiffon doux et humide. 

•	 N'immergez pas le miroir dans l'eau. 
•	 N’utilisez jamais d’autres li-

quides ou de nettoyant abrasif. 

Stockage
Rangez l’appareil dans un endroit 
sec et frais, hors de portée des en-
fants, après l’avoir nettoyé et séché.
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 Dépannage
 Problème  Raison  Solution

La luminosité est trop faible Batterie faible ou sélection 
de luminosité faible

En cas de batterie faible, 
veuillez brancher l’appareil 
avec le câble USB-C. En cas 
sélection de luminosité 
faible, veuillez laisser votre 
doigt appuyé quelques sec-
ondes sur le bouton tactile 
pour régler la luminosité.

En cas de panne persistante, n’essayez pas de 
réparer ou d’ouvrir l’appareil vous-même mais 
rapportez-le au fournisseur.

Données techniques
•	 Nom : Bamboo Mirror 
•	 Référence : LA131011 
•	 Poids : 650 g 
•	 Taille : 19 x 11 x 32 cm 
•	 Tension de charge : 5.0V 

 �Conseils relatifs 
à l’élimination 
des déchets

L’emballage est entièrement composé de ma-
tériaux sans danger pour l’environnement qui 
peuvent être déposés auprès du centre de tri 
de votre commune pour être utilisés comme 
matières secondaires. Le carton peut être pla-
cé dans un bac de collecte papier. Les films 
d’emballage doivent être remis au centre de 
tri et de recyclage de votre commune. 

Lorsque vous ne vous servez plus de l’appa-
reil, éliminez-le de manière respectueuse de 
l’environnement et conformément aux direc-
tives légales. 

Garantie limitée 
LANAFORM garantit que ce produit est exempt 
de tout vice de matériau et de fabrication à 

compter de sa date d’achat et ce pour une 
période de deux ans, à l’exception des préci-
sions ci-dessous. 

La garantie LANAFORM ne couvre pas les dom-
mages causés suite à une usure normale de ce 
produit. En outre, la garantie sur ce produit LA-
NAFORM ne couvre pas les dommages causés 
à la suite de toute utilisation abusive ou inap-
propriée ou encore de tout mauvais usage, ac-
cident, fixation de tout accessoire non autorisé, 
modification apportée au produit ou de toute 
autre condition, de quelle que nature que ce 
soit, échappant au contrôle de LANAFORM. 

LANAFORM ne sera pas tenue pour respon-
sable de tout type de dommage accessoire, 
consécutif ou spécial. 

Toutes les garanties implicites d’aptitude du 
produit sont limitées à une période de deux 
années à compter de la date d’achat initiale 
pour autant qu’une copie de la preuve d’achat 
puisse être présentée. 

Dès réception, LANAFORM réparera ou rem-
placera, suivant le cas, votre appareil et vous 
le renverra. La garantie n’est effectuée que 
par le biais du Centre Service de LANAFORM. 
Toute activité d’entretien de ce produit confiée 
à toute personne autre que le Centre Service 
de LANAFORM annule la présente garantie. 
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Inhoud van de 
verpakking 
•	 1 Bamboo Mirror (x1) 
•	 1 magnetische spiegel (x3) 
•	 1 USB-C oplaadkabel 
•	 1 handleiding 

Waarschuwingen 
 Lees alle instructies voordat 

u het product gaat gebruiken, 
in het bijzonder deze belang-
rijke veiligheidsinstructies. 

 Foto's en andere weergaven 
van het product in deze hand-
leiding en op de verpakking 
zijn zo getrouw mogelijk be-
doeld maar kunnen geen per-
fecte gelijkenis met het product 
verzekeren.

 Waarschuwing
De stekker van de USB-kabel 
niet met natte handen in het con-
tact steken of eruit halen. Als de 
USB-kabel beschadigd is, dan 
moet hij vervangen worden door 
een gelijkaardige USB-kabel die 
verkrijgbaar is bij de leverancier 
of zijn klantendienst. Dit product 
mag worden gebruikt door kin-
deren vanaf 8 jaar en door per-
sonen met een lichamelijke, zin-
tuiglijke of geestelijke beperking 

of met een gebrek aan ervaring 
en kennis, indien zij onder toe-
zicht staan of instructies heb-
ben gekregen over het veilige 
gebruik van het product en de 
risico's begrijpen van het ge-
bruik van het product. Kinde-
ren mogen niet met het appa-
raat spelen. De reiniging en het 
onderhoud mogen niet zonder 
toezicht worden uitgevoerd door 
kinderen. Gebruik het product 
niet als het niet correct werkt, 
als het op de grond gevallen is, 
als het beschadigd is of in wa-
ter terechtgekomen is. Laat het 
dan controleren en repareren 
door een erkend reparatiecen-
trum. Gebruik dit product nooit 
in een ruimte waar aërosolen 
(sprays) worden gebruikt of in 
een ruimte waar zuurstof wordt 
toegediend. 

 Let op
Gebruik dit product alleen zo-
als beschreven in deze handlei-
ding. Gebruik geen accessoires 
die niet door LANAFORM wor-
den aanbevolen of die niet met 
dit product zijn meegeleverd. 
Laat nooit iets vallen en steek 
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nooit een voorwerp in een van 
de openingen. Vermijd contact 
met scherpe of puntige voorwer-
pen. Dompel het product niet 
onder in water of een andere 
vloeistof. Lanaform kan niet aan-
sprakelijk worden gesteld voor 
incidentele schade als gevolg 
van gebruik dat in strijd is met 
de voorschriften in deze hand-
leiding. Plaats de spiegel niet 
in een positie waarin het pro-
duct de zon kan weerkaatsen, 
want dan kan er brand ontstaan. 
Haal het product niet helemaal 
uit elkaar. Zorg ervoor dat, voor-
dat u het product schoonmaakt, 
de USB-kabel uit het stopcon-
tact is gehaald. Maak het appa-
raat niet in zijn geheel schoon 
met water en dompel het niet 
onder, zie de schoonmaakin-
structies in deze handleiding. 
Plaats het product niet gedu-
rende een lange tijd in een war-
me of vochtige omgeving. Stel 
de hoek niet verder in dan het 
maximale instelbereik. Pas op 
dat u met uw ogen niet te dicht 
bij het licht komt om oogletsel 
bij het gebruik van ledlampen 
te voorkomen. 

Presentatie 
Bedankt voor uw aankoop van de Bamboo Mir-
ror van LANAFORM. De oplaadbare staande 
spiegel Bamboo Mirror is elegant en modern en 
past perfect in uw interieur dankzij het trendy 
bamboe ontwerp en de zwarte poedercoating. 

Profiteer van een spiegel met verlichting X1 
met een diameter van 15,5 cm voor uw dage-
lijkse verzorging. Dankzij de compacte mag-
netische spiegel met X3-vergroting kunt u uw 
wenkbrauwen met grote precisie epileren en 
uw make-up perfectioneren. Dankzij de 360° 
rotatie ziet u moeiteloos en soepel elke hoek 
van uw gezicht.

De Bamboo Mirror heeft een verlichting die 
u kunt aanpassen dankzij de ledlampjes met 
lange levensduur. Met de touch button kunt 
u naar behoefte kiezen uit 3 kleuren (warm, 
koud of natuurlijk licht). 

Na opladen blijft de spiegel 2 uur werken. U 
kunt de spiegel dus zonder problemen van uw 
slaapkamer naar uw badkamer verplaatsen. 

Omschrijving  1 
01	 Spiegelr X1  
02	 Ledlamp 
03	 Touch button om de spiegel aan 

te zetten - oplaadindicator 
04	 Verwijderbare magnetische spiegel X3 
05	 Voet 
06	 USB-C-oplaadpoort 

Gebruiksomgeving 
Plaats het product altijd op een hard en vlak 
oppervlak in uw huis. Plaats het product op 
enige afstand van warmtebronnen zoals een 
radiator, enz. 

Voorbereiding 
vóór gebruik 
Vergeet niet uw spiegel volledig op te laden 
voordat u deze voor het eerst gebruikt. 
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Dit product laadt u op door de USB-C-ka-
bel aan te sluiten op een computer of op een 
USB-adapter (5V), niet meegeleverd.

Om uw product volledig op te laden, laat u 
het gedurende 3 uur aangesloten op de voe-
dingsstroom. De spiegel is volledig opgela-
den wanneer de ledoplaadindicator groen is. 

Aanbevelingen voor 
voeding via USB
Wanneer u een apparaat via de USB-poort van 
een computer aansluit, moet u controleren of 
deze het vereiste elektrische vermogen kan 
leveren. Gebruik altijd een USB-poort 3.0 of 
hoger, en sluit een laptop aan op de netspan-
ning. Anders werkt het apparaat mogelijk niet 
of minder goed. 

Instructies 
Gebruik
01	 Bij het eerste gebruik of als de spiegel 

lange tijd niet is gebruikt, dient u de bat-
terij vóór gebruik volledig op te laden.  

02	 Druk op de touch button aan de 
voorkant van de spiegel om de 
ledverlichting aan te doen. 

03	 Met het licht aan drukt u kort op de 
touch button om de kleur van het 
licht te veranderen of het licht uit 
te schakelen. Volgorde: Koel wit > 
Warm wit > Natuurlijk wit > UIT 

04	 Druk lang op de toets om de sterkte 
in te stellen. De spiegel onthoudt 

de eerder gebruikte sterkte en 
behoudt dezelfde lichtsterkte na 
opnieuw te zijn ingeschakeld. 

Laden
Sluit de meegeleverde USB-C-kabel aan op de 
oplaadaansluiting aan de achterkant van het 
product om het opladen te starten. 

•	 De oplaadknop is rood: het ap-
paraat wordt opgeladen. 

•	 De oplaadknop is groen: het 
opladen is voltooid. 

•	 Als de batterij bijna leeg is, wordt de 
ledverlichting in de spiegel minder 
sterk. Laad het product dan weer op. 

Reiniging 
 Onderhoud

•	 Schakel de haloverlichting uit met 
de ON/OFF-touch button. 

•	 Maak de vlakken van de spie-
gel schoon met een glasreiniger 
en een zachte, vochtige doek. 

•	 Dompel de spiegel niet onder in water. 
•	 Gebruik nooit andere vloeistof-

fen of een schuurmiddel. 

Opbergen
Bewaar het product op een koele en droge 
plaats, buiten het bereik van kinderen, nadat 
u het hebt schoongemaakt en afgedroogd.
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 Problemen oplossen
 Probleem  Oorzaak  Oplossing

De lichtsterkte is te zwak Bijna lege batterij of lage 
lichtsterkte ingesteld

Als de batterij bijna leeg 
is, sluit u het product 
aan met de USB-C- kabel. 
In geval van een laag 
ingestelde lichtsterkte, 
houdt u de touch button 
enkele seconden met uw 
vinger ingedrukt om de 
lichtsterkte aan te passen.

Probeer bij een aanhoudende storing het pro-
duct niet zelf te repareren of te openen, maar 
stuur het terug naar de leverancier.

Technische gegevens
•	 Naam: Bamboo Mirror 
•	 Referentie: LA131011 
•	 Gewicht: 650 g 
•	 Afmetingen: 19 x 11 x 32 cm 
•	 Laadspanning: 5,0V 

 �Advies over 
afvalverwijdering 

De verpakking is volledig gemaakt van milieu-
vriendelijke materialen die naar uw plaatselijk 
sorteercentrum kunnen worden gebracht om 
als secundaire materialen te worden gebruikt. 
Het karton mag in de papierbak. Verpakkings-
folie moet worden ingeleverd bij uw plaatse-
lijke sorteer- en recyclingcentrum. 

Wanneer u het apparaat niet meer gebruikt, 
dient u het op milieuvriendelijke wijze en in 
overeenstemming met de wettelijke voor-
schriften te verwijderen. 

Beperkte garantie 
LANAFORM garandeert dat dit product op 
de datum van aankoop geen materiaal- of 

fabricagefouten bezit. Deze garantie blijft gel-
dig gedurende een periode van twee jaar, met 
uitzondering van de onderstaande bepalingen. 

De LANAFORM-garantie dekt geen scha-
de veroorzaakt door normale slijtage van dit 
product. Bovendien dekt de garantie op dit 
LANAFORM-product geen schade veroor-
zaakt door oneigenlijk of onjuist gebruik of 
slecht gebruik, ongelukken, het aanbrengen 
van niet-toegestane hulpstukken, wijzigingen 
aan het product of andere omstandigheden 
van welke aard dan ook die buiten de contro-
le van LANAFORM vallen. 

LANAFORM is niet aansprakelijk voor eni-
ge vorm van bijkomende, bijzondere of ge-
volgschade. 

Alle impliciete garanties van geschiktheid van 
het product zijn beperkt tot een periode van 
twee jaar vanaf de oorspronkelijke aankoop-
datum, op voorwaarde dat een kopie van het 
aankoopbewijs kan worden overgelegd. 

Na ontvangst zal LANAFORM uw apparaat naar 
gelang het geval repareren of vervangen en 
naar u terugsturen. De garantie wordt alleen 
via het servicecentrum van LANAFORM uit-
gevoerd. Bij onderhoud aan dit product door 
iemand anders dan het servicecentrum van 
LANAFORM komt deze garantie te vervallen. 
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DEUTSCH	 DE
Packungsinhalt 
•	 1 Bamboo Mirror (x1) 
•	 1 Magnetspiegel (x3) 
•	 1 USB-C Ladekabel 
•	 1 Bedienungsanleitung 

Warnhinweise 
 Bitte lesen Sie alle Anweisun-

gen, bevor Sie Ihr Produkt ver-
wenden, insbesondere diese 
wichtigen Sicherheitshinweise. 

 Die Fotos und anderen Pro-
duktabbildungen in dieser Be-
dienungsanleitung und auf 
der Verpackung sollen eine 
möglichst genaue Wiederga-
be des Produkts sein, können 
jedoch nicht perfekt mit dem 
Produkt übereinstimmen. 

 Warnhinweis
Den Netzstecker nicht mit feuch-
ten Händen mit einer Steckdo-
se ein- oder ausstecken. Falls 
das USB-Kabel beschädigt ist, 
muss es durch ein gleiches, beim 
Hersteller oder seinem Kunden-
dienst erhältliches USB-Kabel 
ersetzt werden. Dieses Gerät 
kann von Kindern ab 8 Jahren 
und Personen mit eingeschränk-
ten körperlichen, sensorischen 
oder geistigen Fähigkeiten oder 

mangelnder Erfahrung und 
Kenntnissen verwendet wer-
den, wenn sie überwacht wer-
den oder Anweisungen zur si-
cheren Verwendung des Geräts 
und den damit verbundenen 
Risiken erhalten haben. Kinder 
dürfen nicht mit dem Gerät spie-
len. Die Reinigung und Wartung 
darf nicht von unbeaufsichtig-
ten Kindern durchgeführt wer-
den. Verwenden Sie dieses Gerät 
nicht, wenn es nicht richtig funk-
tioniert, wenn es auf den Bo-
den gefallen oder beschädigt 
ist oder wenn es in Wasser ge-
fallen ist. Lassen Sie das Gerät in 
diesem Fall in einem autorisier-
ten Reparaturzentrum überprü-
fen und reparieren. Verwenden 
Sie dieses Gerät nicht in einem 
Raum, in dem Aerosole (Sprays) 
verwendet werden oder in dem 
Sauerstoff verabreicht wird. 

 Vorsicht 
Dieses Gerät darf nur auf die 
in dieser Bedienungsanleitung 
beschriebenen Weise verwend-
et werden. Verwenden Sie kein 
Zubehör, das nicht von LANA-
FORM empfohlen wurde bzw. 
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das nicht im Lieferumfang des 
Geräts enthalten ist. Lassen Sie 
nichts in eine der Öffnungen fal-
len und stecken Sie keine Ge-
genstände hinein. Vermeiden 
Sie den Kontakt des Geräts mit 
spitzen oder scharfen Gegen-
ständen. Tauchen Sie die Ein-
heit nicht in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten ein. Lanaform haf-
tet nicht für Schäden, die durch 
Nichtbeachtung der in dieser Be-
dienungsanleitung aufgeführ-
ten Hinweise entstehen. Stellen 
Sie den Spiegel nicht so, dass er 
die Sonnenstrahlen reflektieren 
könnte, denn dies könnte einen 
Brand auslösen. Bauen Sie das 
Gerät nicht auseinander. Stellen 
Sie vor Reinigung des Geräts si-
cher, dass das USB-Kabel ent-
fernt wurde. Reinigen Sie nicht 
das gesamte Gerät mit Wasser 
und tauchen Sie es nicht in Was-
ser ein. Bitte beachten Sie die in 
dieser Bedienungsanleitung auf-
geführten Reinigungshinweise. 
Verstauen Sie das Produkt nicht 
über einen längeren Zeitraum in 
einem warmen oder feuchten 
Umfeld. Stellen Sie den Winkel 
nicht über den maximalen Ein-
stellbereich hinaus. Achten Sie 

beim Einsatz von LED-Leuchten 
darauf, sie nicht zu nah an Ihre 
Augen zu halten, um Augen-
schäden zu vermeiden. 

Präsentation 
Sie haben sich für den Kauf des Bambusspie-
gels von LANAFORM entschieden. Vielen Dank 
für Ihr Vertrauen. Der aufladbare Bambusspie-
gel mit Standfuß ist elegant und modern. Er 
fügt sich dank seines trendigen Bambus-De-
sign und der schwarz pulverbeschichteten De-
tails perfekt in Ihr Interieur ein. 

Genießen Sie bei Ihrer täglichen Pflege einen 
hellen Spiegel mit Einfachvergrößerung mit 
Durchmesser von 15,5 cm. Sein kompakter, 
magnetischer dreifacher Vergrößerungsspie-
gel bietet Ihnen höchste Präzision, um Ihre Au-
genbrauen zu formen oder Ihr Make-up zu ge-
stalten. Angesichts seiner 360°-Drehung und 
stufenloser Verstellbarkeit können Sie mühelos 
Ihr Gesicht aus jedem Winkel beobachten.

Der Bambusspiegel verfügt über eine maßge-
schneiderte Beleuchtung dank seiner langen 
LED-Lampen und bietet Ihnen 3 Lichtstufen, 
die Sie über die Touchtaste nach Ihren Wün-
schen (heiß, kaltes oder natürliches Licht) ein-
stellen können. 

Dank der zweistündigen Akkulaufzeit und sei-
nes geringen Gewichts ist er leicht zu transpor-
tieren und kann problemlos aus einem Zimmer 
in Ihr Badezimmer getragen werden. 

Beschreibung  1 
01	 Spiegel mit Einfachvergrößerung  
02	 LED-Lampe 
03	 Start-Touch-Taste - Ladeanzeige 
04	 Abnehmbarer Magnetspiegel 

mit Dreifachvergrößerung 
05	 Trägerplatte 
06	 1 USB-C Ladekabel 
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Einsatzumgebung 
Das Gerät muss immer auf einer harten, ebe-
nen und geraden Oberfläche in Ihren Wohn-
räumen aufgestellt werden. Platzieren Sie das 
Gerät mit leichtem Abstand zu Hitzequellen, 
wie z. B. Heizkörpern usw. 

Vorbereitung vor 
dem Gebrauch 
Vor der ersten Verwendung, denken Sie daran, 
Ihren Spiegel vollständig zu laden. 

Dieses Gerät kann auf zwei verschiedene Ar-
ten aufgeladen werden: das USB-Kabel ent-
weder an einen Computer anschließen oder 
an einen USB-Adapter (5 V) (nicht im Lieferum-
fang inbegriffen). 

Um Ihr Gerät vollständig aufzuladen, lassen 
Sie es 3 Stunden lang am Strom. Der Spiegel 
ist vollständig geladen, wenn die LED Ladean-
zeige grün wird. 

Empfehlungen für die 
Stromversorgung über USB
Wenn Sie ein Gerät über den USB-Anschluss 
eines Computers verbinden, stellen Sie sicher, 
dass Ihr Gerät die erforderliche elektrische 
Leistung liefert. Bevorzugen Sie immer USB 
3.0 oder höher und schließen Sie die Laptops 
an die Stromversorgung an. Andernfalls wird 
das Gerät möglicherweise nicht oder mit re-
duzierter Leistung in Betrieb genommen wer-
den können. 

Anweisungen 
Verwendung
01	 Bitte laden Sie den Akku vor dem er-

sten Gebrauch oder wenn der Spie-
gel über einen längeren Zeitraum nicht 
verwendet wurde vollständig auf.  

02	 Drücken Sie die Taste an der 
Vorderseite des Spiegels, um 
das LED-Licht einzuschalten. 

03	 Drücken Sie bei eingeschaltetem Licht 
kurz die Taste, um die Lichtfarbe zu 
ändern oder das Licht auszuschalten.
Reihenfolge: Kaltes Weiß warmes 
Weiß: natürliches Weiß AUS/ OFF 

04	 Drücken Sie die Taste lange, um 
die Intensität einzustellen. Der 
Spiegel erinnert sich an die zuletzt 
eingestellte Intensität und hält die 
gleiche Helligkeit aufrecht, sobald 
er wieder eingeschaltet wird. 

Laden
Schließen Sie das mitgelieferte USB-C-Kabel an 
der Rückseite des Produkts an, um es zu laden. 

•	 Der Ladeknopf ist rot: Das 
Gerät wird geladen. 

•	 Die Ladetaste ist grün: Der Lade-
vorgang ist abgeschlossen. 

•	 Wenn die Batterie schwach ist, wird 
das Spiegel-LED-Licht weniger inten-
siv. Laden Sie bitte das Produkt auf. 

Reinigung 
 Pflege

•	 Schalten Sie den Leuchtring mit 
der ON/OFF-Touchtaste aus. 

•	 Reinigen Sie die Spiegelsei-
ten mit einem Glasreiniger und ei-
nem weichen, feuchten Tuch. 

•	 Tauchen Sie den Spie-
gel nicht in Wasser ein. 

•	 Verwenden Sie keine anderen Flüssigkei-
ten oder scheuernden Reinigungsmittel. 

Aufbewahrung
Das Gerät gesäubert und getrocknet an ei-
nem trockenen und kühlen Ort und für 
Kinder unzugänglich aufbewahren. 
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 Fehlerbehebung
 Problem  Ursache  Lösung

Helligkeit ist zu gering Akku ist schwach 
oder schwache 
Helligkeitsauswahl

Wenn Sie einen niedrigen 
Akku haben, schließen 
Sie das Gerät mit dem 
USB-C-Kabel an. Falls Sie 
eine schwache Helligkeit 
auswählen, drücken Sie 
einige Sekunden auf die 
Touchtaste drücken, um 
die Helligkeit einzustellen.

Bei anhaltendem Ausfall versuchen Sie nicht, 
das Gerät selbst zu reparieren oder zu öffnen, 
sondern melden Sie es an den Anbieter.

Technische Daten
•	 Name: Bambusspiegel 
•	 Referenznummer: LA131011 
•	 Gewicht: 650 g 
•	 Größe: 19 x 11 x 32 cm 
•	 Ladespannung: 5.0V 

 �Hinweise zur 
Entsorgung 
von Altgeräten 
und Verpack-
ungsmaterial 

Die Verpackung besteht vollständig aus um-
weltfreundlichen Materialien, die bei der Sor-
tierstelle Ihrer Gemeinde für die Verwendung 
als Sekundärmaterial abgegeben werden kön-
nen. Der Karton kann in einem Behälter für 
Papiersammlung entsorgt werden. Verpack-
ungsfolien müssen in der Sortier- und Recy-
clingstelle Ihrer Gemeinde abgegeben werden. 

Wenn Sie das Gerät nicht mehr verwenden, 
entsorgen Sie es umweltfreundlich und gemäß 
den gesetzlichen Vorschriften. 

Beschränkte Garantie 
LANAFORM garantiert für zwei Jahre ab dem 
Kaufdatum, dass das Gerät frei ist von Materi-
al- und Fabrikationsfehlern. Dabei gelten fol-
gende Ausnahmen. 

Die LANAFORM Garantie deckt keine Schäden 
ab, die durch den normalen Verschleiß dieses 
Produkts entstehen. Außerdem gilt die Ga-
rantie für dieses Produkt LANAFORM nicht für 
Schäden, die durch Missbrauch oder unsach-
gemäßen Gebrauch eine schlechte Anwendung, 
Unfall, die Befestigung von unzulässigen Zube-
hörteilen, Änderungen des Produkts oder an-
dere Bedingungen entstanden sind, die außer-
halb der Kontrolle von LANAFORM stehen. 

LANAFORM haftet nicht für jegliche Art von 
Folge- oder Sonderschäden. 

Alle stillschweigenden Gewährleistungen für die 
Produkttauglichkeit beschränken sich auf einen 
Zeitraum von zwei Jahren ab dem ursprüngli-
chen Kaufdatum, vorausgesetzt, dass eine Ko-
pie des Kaufbelegs vorgelegt werden kann. 

Auf Garantie eingeschickte Geräte werden von 
LANAFORM nach eigenem Ermessen entweder 
repariert oder ausgetauscht und an Sie zurück-
gesendet. Die Garantie gilt ausschließlich bei 
Einsendung über das Service Center von LAN-
AFORM. Bei Wartungsmaßnahmen an diesem 
Produkt, die nicht vom LANAFORM Service Cen-
ter durchgeführt werden, erlischt diese Garantie. 
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Bamboo Mirror 
LA131011 / LOT 001

Manufacturer & Importer 
Lanaform SA

Postal Address 
Rue de la Légende, 55 

4141 Louveigné, Belgium

+32 4 360 92 91 
info@lanaform.com 
www.lanaform.com
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